el

¥ A vl ﬁpmf. /unef. Jufnf
<=7 120 1IN0 - N2 TIVD

>IN TINN — *TI0' 7V NZ'0NNN NOTN -

NNwan =« QINN = aupwn -

| F—

NTIAV N12IN
NP'ONNN2A

AL IDMY DY S
T S5'Mi5nny ¥

' NN'D7 ’O NN'DN 1AVn

'WNND 2N NNNL[TIND INWINYD 'TD,0M9IN DY NI IND D D'NN

[MOWI'N DIADN

W

'UN WX 122 112N Nj7'0NNN NI IT DUN T 7Y VA1 0N

L



5"N'5NNIY e 'ANDY 'O NNDN YA ©  AP'OANNA NTIAY NNAIN

« NIIDN

: AN NN TATI NMININ MXNYHDN NMOAYN AN 1IND

6—(x 18)=(x ty)2 @ 3(2y-5)=61x

51(y-2)=14-(x 13)4 2(3x-4)=4x -2
7% = 2y =15 @ X
Y 3 |
2:{ i 3}' X
——2:'—
5

L2

J0;-1) 31 .(3;4) .29 MAwn
L(6:4) .37 .(3:3) .35 .(12:20).33

nmymaran AEnwnR"

~b+4/b® —gac

o : DYWIMYN NNOY INMath
24

12

sMNIN MENYHD DR NS .1
X —4=(2x+4)x+7) .2 x'—2x+6=x(2x-7) N

X2ZX =1} =X =5)=(3x —=1)2+X])—=5 .7

Ax=1Nx=5)=(x+a)2-2x) 2

:mawn
21154 0515 =2,-16.3 .51



NI2JON

5"N'5NN1Y e 'ANDY 'O NNDNNAYA e AP'ONNNANTIAY NNAIN e

X N THEE 3N D597 MNNDY MY 0D OWNAN DMOYaN DM 78

2

(x+3 +16=(x+5)" . (x—5" +(x+3) =2

(x—2Nx+2)+28=(x+4) = (x—4)Y +36=[(x-2F
Gx+1Y+@x—1Y =5x—-1+9 1

(X+3) +(6—2x) =(2x+1)+x" .n (4—3xN9+3x)=5—(1—3x)"

o
A
(5x—2)5x+2)=(5x—1IM5x+1)+x .N

X

x=2.M .x=248 .x=13 .x=-3.8 X=1.9 .x=123 .x=03 x=35M0

s DY DY DMIDYN NN Wa

b —2b* +5b .18 a*+2a .17 x*—4x .16
2x*+10x .21 a’b+ab® .20 ab—abx .19
3a’b—6a’b’ +9ab” 248k —3p°-ep-30 .23 ga’-15a .22
a(x—y)+6{x—y) .26 (a—-l)x+(a—l)y .25
a(x—4)+5{4—-x) .280 Sx{at+c)—8(c+a) .27
a(x+y)-blx+y)-x—-y .30 2x(b” —9)—4(b* -9) .29
—a+12) .5 .T(x+1) .4 .23a+1).3 .3} x-4).2 .5a+b) .1 :arun
.x(a+5) .10 .52x+3y-1) .9 .3(x+2y+3a) .8 .53b-4) .7 .3(2a+3x) .6
.a(2a+5) .15 .a(6a-1) .14 .x(x+3) .13 .-a(x+y+1) .12 .a(b+c) .11
_ab{a+b) .20 .ab{l—-x) .19 .b(b"—2b+5) .18 .a'(a+2) .17 .x(x"—4) .16
.3ab(a® —2ab+3b%) .24 . 3(p" +2p+10) .23 .3a(2a-5) .22 .2x(x+5) .21
A(x—4Ka—35) .28 .(a+c)5x—8) .27 .(x—yMa+6) .26 .(a—-INx+y) .25
Ax+yNa—b—1) .30 .2(b*-9Kx-2) .29



5'N'5NN1Y @ 'ANDY 'O NNDNNAYA © NP'ONNNANTIAY DA @ DI'XDJID

A(x) mypmen g o>rad 1

HTMH 120N LMY IN T N OND WaP Yo Yoy LN

(-1)-1(4)<0 :0»pnn 1

Aoy N f(X) =1 nNnvnn Manan NN i

DTIM 5 £(X) PXPNON 1Y DINNN NN IND .3

f(x)==3 :wm f(x)=-1 YNNI ANNIUHN MM )

02NN NN PRI NN AN ¥ INNVD NHND Wap

A(x) mxpnon g oomad .2

HHHH £(x) NP9 YY AT NIMYYN MMIND NN INED N

QM AN TN y=k wrn kv N may wap A

MM vdwa f(x) mspnan

2O 0N f(X)==3 ANNYHN MNIND AN WoNPI a2

02NN NN IPNMI IPTIE D OND

M £(x) PN DY DOV DMV NN .3
) —~6<X<4 :DINM g(x) MEPNAN

SN AINNYD NN INSD N

g(x) LX) TPEPNAN DV AT ANOYN MIND AN INND .2

.f{x]:g{x} TNV AR IND 2

Y

X42 < g(X) )PMUNON IR N T

DY NPEPNSN MDY 0NN ADNIINND D

D0 NPEPNAN MNY DIND ATNI NN )



5'Nt5NN1Y e 'ANDY 'O NNDNNAYA ¢ NPIONNNANTIAY NNAIN @ DI'XPJID

Fy g(x) -1 f(x) nrypnan Sw oon ooad 4
20YN LN

glo=[ ] 2 flo)= ] 1

g-a= |4 fl-a= ] 3

TEPNAN NN OSYPIN DDDN NHWA D82 .2

: 7I2N 22 NN nmne - gix) w fix) -

g(x)/f(x) V0w PN 4<x<5 0nna .1
g(x)/f(x) JINY EPNON -2<x<0 DN .2
g(x) /f(x) S0 Yo mesenen 1<x<3 ownna L3

’ f{xjig{x} O e L B 0 1 T S R |

g{x)=2 :nnnwpn nnna 7

Chix) - fix) nrspnon be owun oonad 5
S(x)=h{x) :DamMUnn INOng NN INYD N
hix)<fix) o N IR YING .3

: IVAPNON MY MY NN MWD TN AP 2

A<X <5 BNN AN NPYPN0N |

.=2<X<0 : DN TOW TPRENON 11

TP YN MEPNEN T NN UM Y=4 il

JINK T2 NMEPNON 971 DN TN Xx=4 w0 v

TMAWN

J(x)==1 o2 .y —7<Xx<=3 N 1<x<6 A i rnwdd e (l
PTNENPI. k=—2,-5.3 .X<—6 IN-2<X<3 NI ; —6<X<—2 N 3I<X IV .N(2
A=2.,0) (=22} (9,0} .2 .myanee 1.9

W 1<x<3 T Xx==4,1,3 .0 . =6<X<=3 N 2<X<4 AT ; =3<X<2 VA L y=Xx+2 N(3
g(x).1a 0.4 .-3.3 .-1.2 . -11.M(8 .-54x<=-2. .—-3<x<2.0 .—b6<x<—-4¢
X=-5,2 .1 .—4<x<0 W 4=<x .) .g(x) .3 .f(x).2

Av-11i1,1.8 .3<x<7 A .x=-2,3,7 .N(§



5'N'5NN1Y @ 'ANDY 'O NNDNNAYA © NP'ONNNANTIAY DA @ ﬂI'XDJID

I\ , .o . f{x)=x—ax i gl 1
|'

| | - -1 MTTHPII X-11 Y I TN iEPen 90 N
|

/ i KW NOES TP 8 X-n vw 3

g 13 NIEN PN 78 y-in e )

-\-\-\'\—\_
¥

: DY meavn Fi{x) imspaan T

ORI YR

: DN NTM : onma o Fix) mypyan o

D nngnpe fix)=— x’ +8x—15 nv11en an 7 2

D : PN OV ITAPEO T I MM e Nk oo N

Co o) o B g )

'| D gmipn mure NN 3

r—J o Al

A B! : L30T NITETN i P

| . f{x) mypon x<3 :Dnm
| N Y i 70N NI L

| TN e v TV v il

APVP0 P2 2 -1 1 oamm e pa fix)=—x" +9 mypnan g b 3

> LAB=mF 7
1 97 Fapnoe 70 IO TP NN OMRD N

11 9717 RN NP W

gix)=x"+2 2 gx)=x>+7 .1

gix)J=—x*+2 & glx)=—x"-7 .3

/ j '|| 12 9D NETEND MEIN MPYPIHnD PR 3
: ;

' ) hix)=x*+2 2  h{x)=—x+2 1

hix)=x+7 .4 hix}=—x%+7 .3



S5 e TANPY O ANDAYA ¢ Apnnm ATAY NN ¢ T1ADN

f(x) nwian anypae Yw quama 2

oy Jmnn 'R1) Taspaen Y oorn DM oo K
(%=
W 0NN DR W X 0O DK YD O

MR fTalialy]

L .NAIN NRI9N 2 DINND NN DAL 922 1YY .2
& 4 2 4 B i 12 14 16
V (19pn) vILIWAY A1I390 DK NN =5 wn T
TA72 NNK AT
nImpa e i
Y3 n'nanen nr nIn K i
(na'ar Tirene 4-a f(x) avpaen ' armn ko g(x) axpuen) g(x)=f(x-4) o pm .n
.g(x) 7w 0orn NI NIX IN¥N
Ann'? i 5-a f(x) aepuen e ot ko mix) nopaon) mix)=fx)+5 2o ma .

.m(X) 7w [P0 ITPI UV TN W

f{x) = -2x2 — 8x — 6 n¥puon num .8

¥ 'Y oY 27090 Y INNN DT NN YN K

A7090 TPTE NX Awn 2

X0V OY NN DT NN OINYn 2

? f(x) n'¥pa9T N3 NMONO TN MIN Wy = =22 + 8X + 6 et oNn LT
Anan opn Ny

f(x) npaen g v nx'po vuTY A
UMD 0NED NDWN

W NM0N'0N Y NIK IO
o A9 ANIWARN NIK 120D NRNoN

. N727190 QW OINND DK 920 1wy T

T N ey

— (19°pn) 20 AT DINn LN
T

B

.

L

.

L

5]
e

]

e

P

-

e

x=>=-2 M x<-=2
NTIDN NN .0
4t g(x) nxpuen) glx) = f(x) +2
nwa f(x) apusn e ot R
A(n%wn% nirne

+ ¢ TIPTIEN WY NN D

.g(x) anpuen
aRpusn T arm ®a mx) axpusn) .m(x) = f(x — 2) nxpusn mma
(mm* niene mwa f(x)

.n(t){x]l 9N Y TIFTIEN N DK e



5'Nt5NN1Y e 'ANDY 'O NNDNNAYA ¢ NPIONNNANTIAY NNAIN @ DI'XPJID

. (x) n¥ion qna na19%w VLY .9
X 1'% OV NN NITIEI TN 1NN
y ¥ 0¥ NN DT TN INYD
: DINNA NN Y90
(N1230 AW NN 19'FN1 BIVIWA 13 Y WaY)

X>0IH X<-3 o

4 2 o 2 4 il
X>0m-3<x=0 »
2 X=-3 N
DR NI TV I IRYD
4 - omompanmman( , ) amma

onyanTmEea( ) ammn

TIWA DNPAON 1A NN JINNNY Y0 NIKIYN 1NN
T

JUTIRI WI7WA ANPA9N A NN JINN'Y T NI 1KY

. g(x) = f(x + 3) :npuon num

(NTRnw iR wite Flx) nrepaen e atra K g (x) npaen)

.g(x) NEpIen T IR NI e e men

(2,0) (6,0)

x=4

x>bh x<2

O ||

TIT M i

(6,0) (10,0)

]

(4.1)

(0,—6)

(_ 2,2}

(=300 (-1.0)

|2

x==2

x> -2

(=24)

D=3 |- B P R P [P

(0.2)

(0,0) (=300

(0,0)

x>0 -3<x<0

min(0,0) max (-2,4)

2| ||

y=0

y=2

- | =

(-54) (=300

10




5'N'5NN1Y @ 'ANDY 'O NNDNNAYA © NP'ONNNANTIAY DA @ DI'XDJID

Aonmpgmipe Tix) x® —2x +15 Aaen T 4
B oo s DA C B mmipia overEn IR nomin aoaan
Y D C B A YTV T IR NN N
! LD yopn THE NN avn 3

II", CAACO vrvepn now Nk aen 3

* B e i ovoven v e v LT

B w5 vapm D amipad @i ern nRNMYD NN NYD

T a5

| f : IO 7 RN MBON IPYPNSOD TR Y39 N

i
\ hix)=(x+5F +4 | gx)=(x+5F -4 , flx)=(x—5" +4

\
l,'ll : PIEM

! DN I O En monn a G- B A a1 IR Nxn 3

-
h""-—\.
=
L3

CJAABLDY even noe i v

D oy i 3w, AC-Y B oy ern nid oo ¥ e v LT

ST 2T AT BN 1IN DRI TND YO

& C- B A mmMpia ov1En DK Domnn 0ae e qua e L6
! A l}f"l DD e 0 O anmen D amgaa amp i

: IO 07 ANND MNIN RIPIYP0N0D 1PN ¥1p N
hix)=(x-3F +2 , pix)=(x—2x+3 , fix)=x"—-6x+8
D Dy

1 ,C0_, ), B, AL, ) :TMimn mMminy NR NYp a3

r—
A CO BC owopn omE NN aen 3

L0 2 TN 00N YN Nk N¥D LT

JI390 2 20U INATNn mINN DK Ny 0

: 1103 37 W 23 MY DR VI 90 DN DYTR ThiK 72 7ay .3

N2 &7 7 I NN TN O I M ne e vy =—1 e (1

13 2 7 P oo e amn e hix)- fiix) nrepmab 2

11



5'N'5NN1Y @ 'ANDY 'O NNDNNAYA © NP'ONNNANTIAY DA @ ﬂI'XDJID

B nmipaa x-n 9 nis gnnn Fix) —x’ —3x Y180 a7 Ty 7

R 7T 12w 2 warew gix) een (0 o ran mresom
5 R A0 XS0 e A DT NS0 N CTRTN oY

TN T Y- MK NYD N

- CE(X) RN NEMYD DK NND A

CAABC whveon o ni 20 3

: TN MAYON N N qpn T

f(—1)-g(-1)<0 _iii pl-2<f(~2) i g(2)<f2) .i

gla)<f{a) .vi 0=<f(3)+g(3) v fls)glé) .iv

DM IR 7T o A2 —4) nmipna ampmge Fix) ntnanan L8

: TII TN _NTYN N 9Yen N

v f i fix)=(x—2)"-a .2 fix)=(x—2+3 .1
:f'

/H fix)=—x—-2+4 4 fix)=2x—2° -4 .3

Hx,xqur’x r X TN W 3 W g (K] e 10w A Aot NEme 7T A
AA TiH HER B nmria oi Aanen nix
f’fﬂf X7 OV T80 T I IO TP viaee. 1
CEIX) W mkem L2
B oo v L3

Sy < glx) -penen sy e nna A

" pix)= x’ —8x+7 :naenYen ¥=—X+7 eI oan 9

-1 B A mmipn oy ik ooomin O mpia amipmipe
0> oo EF-1 AE 07 onoe aRinao

FAE D ,C B A YT N DK BN K]

¥

AF- AD ovwopn oMK NN N 2

C n Lty ot ovon C- BC o oR vap 2
CAABD whvenin now i awn T

e M mea vy =k oweem gix) nbaen g ovonm ko ¥R Y Ren .0

12



5'N'5NN1Y @ 'ANDY 'O NNDNNAYA © NP'ONNNANTIAY DA @ DI'XDJID

1 3 -Elx}=—{x+1}x—5) ,f(x}= x' —8X+15 - NPEENSN 2 D30 0 .10
8 III DTEPANN NNK 207 D'HND 09000 PR VI N
D / JAE DD B A MMa oF D iR T DR T on MM aaa a
B /{ll IVTEIN M NN DN
."I, Fi_, ) B, v, Do,y G0,y BU_,_ 1 AL, )

JACDE whveon g ik 1w .3

Faaan e rronyon Yy T2 PNon nx 38N T

4 1 Elx)=—x— 2 +2, f(x) = x" — 8x + 14 : NMPEPNAN YY DN o 11

PN TN 707 DMND DYENT0D T VIp K

VA A0 TINED TG Mon 303 B-1 A TR N DK KD 3
,\ / . AB ern YD NN KYD 3
II.'"I M KT -BX 18 < (x— 20" 42 PPN N DN TIme T
: TIVEAEY I N300 MO DN G0 e 50 90y 0
¥R S 300 YT "I NPEPIAD NN 22 TmMn y=1 Tern .1
FIFENE S 0 TN AP 2 ] AD0Sn 7Y 0nYon YA A pioean 2
imaren

Dexed O w0 W dox PN 4 3 2aAa (400, [0,0) M1
dia D1y .a .Cl0,—15) ,B(5,00 , A(3,0 (2 _x<2:m70; 2<X iw.h
¥ =3X—9.0 e 400 T ne 8.a L A(-L16) ,B(0,15) ,C{-5,00,1{3,0) x4 2.2 4.x(3
NOMOD g(X) PO T2 WY Y17 VD nXaN0n TETP oo . g{x) N (5
2 e BDyverwn Y mpn in ACyew 2 8. O A(—T,00,B(-3,00,C(0,21) .2
.A0,8),B(2,00,C(3,00,IX3,-1) .2 .fi(x) .x(5
X3 oy 3<X vt AD=7mxm d ,CO=7nxnr4, BC=Tmemr 2.
M2 poaas A Zax <4 onehw X <2 N 4 <X -Iarh L

glx)=3x—10(2 (4,00 (1.2 Z.M(B _v-riiiji.y A"n*15.3 .p(x)=2x .3 .y, =10 .KR(7
A0, 7), B(1,00, Cla,—9), IX7,0), E(8,7), F(8,0) X(? .2<x<5. .B(55 (3

RN 2L -1 PO DY IA0D . .DPO0TRD Do 3 AD =T 2.9 AF =T hr 10,63 .3
. A{0,15), B(0,5), C{—1,00,(1,8), E{5,0), F{3,00) .2 .fix):2qm .g(x):1qma.x{10 .—9<k.n

Yy=—2x+6 3 . A(22),B{a-2) a2 .glx):2q9m .fix):19um{11 Tux2.y 0245

Jm.2 ol 2Sx<4 L9

13



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

N'V'7IN N'MIVNINA

\:hA ¥ =0.5% 1y =—Xx+6 : 0NN TY 0N O !ivIe]
713 . CO-1 AB 0wnn Thin U35 NPRND AR 1TKR 1Nt N
O, ), BO, ) LA, D) sompan mww NN 0DwN .3
B ABCO wwnn now NN avn .
“To Saac
—AACO . prgwnn MNOY P2 DM DK WD T
{:’.-".BCD
2X—y =3 ) X—2y =—6 0N MENYD M
D C 7 .BC-1 AC omwrin 1NN 929 NvRnn ARNYn 10N DNt LN
A E-D,C B, A MM » P NN Ny .2
<3 O|/E : TY NTYPHN NY¥AYNI > = < DMINYDN TN IN DI .
B :
.ABCD vwnn now AABD vhwenn now .1
.ACEQ vownn now ACDO wowenn now .2
Jovween yannn nx oM CO e nxoavn a1} CDOE yarnn now nx awn (%) 1

¥ =X+3 3 ¥ =X-3 0% MENYH Mnm

E JCE v nnnen N Nen

D B, ) A ) s e N oben

X101 D 0w ponn 2y nikymy M pmipan

LTI IN NNDI N ON 9P,y 93 May

a2 O AABM vhiwnn now nbNnw X-n 9N TN M nmipan I v 920 .1
Y /N 91 AADM viwnn now ,nONW X110 TIND M amipn nN o a0 2

2.7 améea .C4a2),B(s0,A(0,6 .2 .y=—x+6 :AB nxnwn,y =0.5x : CO nxnwn .8
.y=2x—3 :BCnxnwn,y=0.5x+3: AC nnnvn .8

A 9.75 .1 .<.2 .<.1. .E(.50),D0,3), C@4,5), B0,-3), A-6,0) .2
M2 v B9,6) A6 .y=-x-3 .NX

14

B 00 nnD ol 0vapn AD- AB orwern

N

i |
A



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

OPVPIV-NNVY UHHUN

.(AD = AE) o»mw-miv X0 ADE wowwnn 1.
.DC=BE : )\
ABC w2wnn :non
OYPIWV-INY XN

1) ABC w2ywn:
, <ABC = <ACB 2
. =xDBC = «<DCB
. <<BAD = «<CAD :nDWN

(]
ol

B

(AB = AC) D»PIW-NMY XIn ABC vwiwnn .3
,ABC 7O1MT0 NN XN BD
.ACB 7oMn X N3N CE -
.DF =EF :n2mM

AAB = AC) DV -NNY XN ABC ¢)wnn
.BD=CE , AF = AG : 197

KDE w2 wWwnn :nomn

LDYPIW-INY XN

15



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

N'NIT P U71PN

A w2 na AC Y nann N0 BD O .10
D AXABC=90") ABC nmnmt-qen
.BC yopn y¥pN E 1
. <CDE = <ABD :nm.,
I3 k (

A

BC yoN% nonn N AD L1
AC ¥9%5 nann N0 BE -
CABC v 2
. BD=DE :n2N

A BC yosndymmmm EY D .12
,BD=DE =EC 170 . ABC vy 3
ABLAE ,ADLAL
ADE w2wnn :n>mn
YD S-NNY NN

16



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

30° Na NN NI'IITN NNN DY N'HT R 71PN

(=£ACB =90") m»1-9we N0 ABC whwnn 1
B ToMinn oM ora amTy A montn
B nayin DT nm avn WX
CAC A8 TN AN 2awn L ACHAB=2"D 6 1M1 .2

aro 29 307 N reun

A AAC L BO) oz XN ABC wwnpn 2
D ,<A=60" ,DELBC ,CDLAB vy
CAC=n0M"0 16
.DE yORpD TN AN 2WN
B E C AR 12 AR
_«-.A (2C=90") MNT-9v> XIN ABC woywnn 3
e .<BAC Y¥ T/INN-N¥IN XN AD
, "," .<B=30" :17M
) A ),a' - .BC=3DC :noN
B D C

,(AB=AC) ABC D»PIV-NV¥ ¥OIwna il
.M NTIP)2 DOYWYAIN DYNA) DN CD - BE
.BD=EC »> n>n (1) .X
.DE || BC »> N2 (2)
. XABC=60" : 131 .2

DM ’
- XIC DN DN NXD

A :DAvn

1
“2

17



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

n'7an

TP NN ABCD y1iann

ABC mnn nxnswn BE L1

CADC omin NN nsn DE 2
mapn X0 BEDF y1»nn N

0 apn M0 ABCD yarinn 2

K : .M DTIPIA DOWIN MIIAPNN INDIYN
AT B MINEDY HA G L F ,E MTpIn

D A .BD -y AC ©MD25NN Y0wnn DY
Lo ‘\F .AE=CG ,BF=DIl : 11
19apn N0 EFGH ¥119910 : o

4

JAC VRN - B M . E DTia 0ann)y ABCD yayanin MIvooN
J2apn N0 ABCD yayann :nown . AB|| DC

18



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND
127n
A
AAB - AC) DPPIW-IW NN ABC wenn 9

12

i
i
]
k

(£

[

e R &

£

i

I- I

N

L

(B

AN TINA oYen DEFG 1abnn
CAG = AF PO

DYPY-TINIWY IN-I XD ABC wawnn )

1V EFGH 12980 . (<BAC =907)
NPT TINA DYON HHD 16

A TIPTRD THRD NINN TN

B0 S NN BC voY

CEH yOPRD TN NN 2N

JAND 2 n31vn

MRS G FLE mTpn 3
CABCD 12900 myhs Yy
CAE =BG, AE=BE s vm
<AFE = <BGE : N0 LN
CEFLGE :n0w

19



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

1'vn

A E B .]'I‘!'.')‘?'.'lpﬂ NI ABCD yayann 1
MDD DY MN¥M) F-1 E mMMpon °
.AE=CE ,BE=DF : )™ .DC -1 AB
AN 0 AECF ya7inn - non WX
D F = Mo apnn YW 0°3IDIYRN YAan (N0 .3
T IMING NI AECF ynm ABCD

PNDIIRY PIYN NI ABCD ¥y mnn 9
.0 NTIPI DOV
wsnN I H- G, F L E mmpn
.NRNNA DO CO , BO,AO DYOPN
N X0 EFGH ¥2179010 : N

(BC=DC , AB=AD) "1n57 XN ABCD ynnn 3
8 .E NT?)2 DOW9) 1PIDIONRY
.CE yopn 8NN F ,CE=2AE : )y
VN XID ABFD y21m10 : N0

20



Y"NI5NNYY e 'ANY 'O NNDNNAYA e NP'OANNA NTIAY NNAIN

A B

D F &
A E B
(i
F
B C
A B
(i
F I
H
2 C

VianM

MmNy F-v E mmpan 1

DC -y AD My yn by
L ABCD yyar Dw
.BE = BF : 20 . EF[|AC : )3

F-1 E mmpin ABCD yaa |

BC -v AB myo8N ¥ NINYND)

.BE = BF : )3 .nnXNNa

L AF=CE N2 .N

JN2T N0 AGCD yayann noin A

ABCD w2 5w BC -y AD mvbyn by |

: DMWY DWAIYH D
(AE=DE) ADE wxwwn
(BF=CF) BCF v9vwm

N27T 20 EHFG yayann :nomn

21

« NMONINI



5'nt5nn1Y e randY'onndniavn e nponnnmanTavman o« NTONIND

D'Y7i1¥n jI'nT

N A(XACB=90") n>nr-9vwr XN ABC vownpn 1
,AB=10"0D 20 : 137 . AB -2 1)OND PS
g .QS=n"0 6 ,AQ=n70 10
. AASQ ~ APSB : nD1N .N
/ . APQC = AAQS :ND1N .2
i Cj B

((AC L BC) mmMt-9¢ X0 ABC wowpn 2
.AB anY nann 0 CD
. AADC - AACB : N2 .N
(D .AB-AD = AC? o0 .2
G LAC=1n"D 20 ,AD=n"D 16 : 1M1 .2
CAB YOPD TN DX 2vN

Jaro 25 . shavvn

]

, AC L BC :pm aabw asa 3
.PQ L AB ,BP L BC
.AC-BP = AB-BQ N2 .¥
JAC=pn"D 6 ,BP=n"D 5 : 15711 .2
AQ=nro 7
. BPQ vwownn QP NN avn

Mo 12 3 PN

22



5"N'5 nNnH

e rpnY'0NNDNIAYR o pponnmanTavnman e NMMONIN)

(AB L BC) 7Nt X0 ABC vownn
.BC y980 Dy NNYNY D TP

.<CAD =<DCE ,AE L CE : )1

. AD-CE = BD-AC : N9

CABC vh9wWna <ABC S nmnt-nyn N0 BP

CAB YNNI DY TP NN Q
.«BPQ = <ACB : )11
. AAPQ - AABP : N2 .N

-

AP =AQ-AB :nOYN .2

23

4.



